

---

# Protokoll

---

08.07.2019  
Formgebung, FOR-0121

Sitzungsleitung: Sören Wobst  
Protokollführer: Franziska Ueberschär

---

## Tagesordnung

1. Begrüßung, Anwesenheit, Beschlussfähigkeit
2. Änderung der Tagesordnung
3. Protokoll: Abstimmung & Änderung
4. Inforundlauf
5. Finanzen
6. zukünftige Veranstaltungen
7. Sonstiges
8. Termin nächste Sitzung

Anwesende Mitglieder:

Sören Wobst - SW	Leon Nowack - LN	
Franziska Ueberschär - FU	Alexander Kaufmann - AK	Paul Ritter - PR
Iris Cramer - IC	Robin Frigge - RF	

Gäste:

Erik Oldinski	Otto Dreier	Jennifer Schwarz

Sitzungsbeginn: 12:45 Uhr  
Sitzungsende: 13:22 Uhr

## TOP 1: Begrüßung, Anwesenheit, Beschlussfähigkeit

- SW eröffnet die Sitzung und begrüßt die Anwesenden

- Beschlussfähigkeit mit 7 von 8 Mitgliedern festgestellt

**TOP 2: Änderung der Tagesordnung**

- keine Änderungswünsche

**TOP 3: Protokolländerung/- abstimmung**

- keine weiteren Änderungswünsche
- **Protokoll der 6. Sitzung abstimmen**
  - **7 dafür, Protokoll wird veröffentlicht**

**TOP 4: Inforundlauf**

- Flyer wurden vom StuRa so angenommen
- Gremienkonvent am kommenden Sonntag
- neue Finanzrichtlinie vom StuRa ist bereits gültig

**TOP 5: Finanzen**

-

<b>Antrag</b>	<b>Summe</b>	<b>Beschluss</b>	<b>Name</b>

-

**TOP 6: zukünftige Veranstaltungen**

TOP 6.1. Prüfungsvorbereitung:

- Raumblockierung für die Prüfungszeit zum Lernen für die Studenten

TOP 6.2. Prüfungsgrillen:

- SW fragt in der MET nach ob Nutzung des Geländes möglich
- an neue Finanzrichtlinie halten

TOP 6.3. Erstiwoche:

- Campustour mit Schnispeljagd SW in Kontakt FSR 4  
→ jeder FSR zeigt vlt eigene Gebäude
- Werbemittel für Erstiwoche organisieren von FU und RF
- Freibier für Kennlerngrillen

TOP 6.4. Stahlerabend:

- Rechenberger anfragen wegen Zapfanlage

**TOP 7: Sonstiges**

- KGB'ler wollen mit auf KaWuM
- Bürozeiten: LN, PR, AK, RF → am Dienstag  
SW, IC, FU → am Mittwoch

**TOP 8: Termin nächste Sitzung**

Nächste Sitzung

**Dienstag, 16.07.2019, um 10:00 bis 11:15 Uhr  
Haus Formgebung  
FOR - 0121**

SW bedankt sich bei den Anwesenden und schließt die Sitzung.

Freiberg, den 08.07.2019

---

Sitzungsleiter

---

Protokollant